

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

Семь дней гуляет Масленица. С 19 февраля до 26-го в этом году. Истории счи-
тается на Руси, что не попраздновать как следует на Масленицу — примета плохая:
жить в горькой беде. А потому, веселись и гуляй, народ! Сегодня, в пятницу — те-
щины вечорки, завтра, в субботу — золовки посиделки, а в воскресенье — проводы,
человек. В последний день прощали друг другу обиды — хотели весну встречать с
чистым телом — шли в баню...

В МАЛАХОВСКОМ ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА
26 февраля, понедельник, 16 час. — ВЕЛИКИЙ КАНОН ПРЕПОДОБНОГО АНДРЕЯ КРИТСКОГО, 27-го, вторник, ВЕЛИКИЙ КАНОН ПРЕПОДОБНОГО АНДРЕЯ КРИТСКОГО, — 16 час. 28-го, среда, ВЕЛИКИЙ КАНОН ПРЕПОДОБНОГО АНДРЕЯ КРИТСКОГО — 16 час. 1 марта, пятница, вмч. ФЕДОР ТИРОН, 8 час. — Литургия. По заимонной молитве молебен, канон вмч. Федору Тирону и благословение Попова, 2-го, суббота, 8 час. — Часы. Исповедь. Утреня. Божественная литургия. 16 час. — Всенощное бдение. 3-го; воскресенье, 8 час. — Часы. Исповедь. Божественная литургия.

«МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК» — НА ПОРОГЕ СВОЕГО 5-ЛЕТНЕГО ЮБИЛЕЯ И В ДЕНЬ ВЫХОДА ДВУХСОТОГО НОМЕРА.

ПРИПЛЫЛИ!..

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО А. Н. АВТАЕВУ, И. О. ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ МАЛАХОВКИ

УВАЖАЕМЫЙ Александр Ни-
колаевич!
Обстоятельства вынуждают нас
обратиться к Вам как к руково-
дителю поселковой администрации-
соучредителя газеты «Мала-
ховский вестник». Вот уже скоро
пять лет, как восстановленный
«Вестник» издается усилиями жур-
налистского коллектива — при
финансовой помощи различных
сменяющихся спонсоров. Мы бла-
годарны им всем за эту поддер-
жку, равно, как и администрации
— за сочувственное внимание.

Но ситуация складывается так,
что себестоимость издания все
время растет, а обращаться каж-
дый раз к спонсору с просьбой
об индексации чревато тем, что
рискуем лишиться и последней
поддержки. Поступления от по-
дписки и реализации газеты не-
велики (мы стремимся, чтобы она
была доступной и малоимущим)
и не позволяют увеличить зар-
плату сотрудникам. А спонсорские
деньги в основном идут на ти-
ографию. В результате наш за-
работок — 200 тысяч. Никаких
иных доходов, тем более прибы-
ли — у газеты нет.

И хотя все сотрудники «МВ» —
люди выносливые и патриоты Ма-
лаховки (чему свидетельство —
наша пятилетняя деятельность), но
сколько же можно тянуть на од-
ном энтузиазме? Неустойчивость
положения мешает нам думать
о ближайших перспективах — и

в этом главная печаль! Не говоря ходы — не лучшие, временные на своих плечах весь тираж га-
же о чем-то более серьезном, и мы опять надеялись. Да и как зеть. Другие давно бы разбежа-
было иначе, если те, для кого лись...

мы работаем, несли к нам все
свои печали? И наши заботы как-
то отходили на второй план. «Ес-
ли вы закроетесь — мы умрем», (скорее, наоборот), и все недоу-
мывали: зачем же тогда ее изда-
сионерка... Нет, мы не обольща-
емся на свой счет — не свет ний, а как той же налоговой слу-
жбе (вроде своей в доску) объ-
яснишь, почему у нас нет при-
зы — «А, так значит убытки! Из-
вестник» издается усилиями жур-
налистского коллектива — при
финансовой помощи различных
сменяющихся спонсоров. Мы бла-
годарны им всем за эту поддер-
жку, равно, как и администрации
— за сочувственное внимание.

Но ситуация складывается так,
что себестоимость издания все
время растет, а обращаться каж-
дый раз к спонсору с просьбой
об индексации чревато тем, что
рискуем лишиться и последней
поддержки. Поступления от по-
дписки и реализации газеты не-
велики (мы стремимся, чтобы она
была доступной и малоимущим)
и не позволяют увеличить зар-
плату сотрудникам. А спонсорские
деньги в основном идут на ти-
ографию. В результате наш за-
работок — 200 тысяч. Никаких
иных доходов, тем более прибы-
ли — у газеты нет.

И СЕГОДНЯ мы должны уп-
рекнуть себя в долготерпе-
ния. Нет, речь не об этом меся-
це, а о том длительном пери-
оде, когда газета столько раз уже
бывала в отчаянном положении.

Месяцами, бывало, не получали

зарплаты (даже своей, мизерной).

Бывало даже искали, у кого бы

занять, чтобы хоть не задолжать

типованию. Всю бывало. И от-

того, что мы не кричали о наших

трудностях, создавалось впечатле-

ние благополучия, которого не

было и в помине.

Потом находились какие-то вы-

ты. Каждую неделю таскающие

у нас на это средств — просите
у своей власти, местной...

Мы нуждаемся не только в со-
чувствии, но и в реальной помо-
щи. Ну почему мы должны жить Хри-
ста ради, вечно все вымаливая
и выпрашивая? Что это за «ме-
сячная специфика» такая? Для че-
ловека Президента и постанов-
ления областного губернатора «ко-

мандование поддержке прессы»? Сколько же

можно влечь существование

не достойное не то что четвер-

той власти, просто — человека

не достойное? Получать зарплату

у нашего Президента то семь, то

четырнадцать вариантов выхода

из кризиса. У нас с этим скром-

нее: всего два.

Все промежуточные варианты —

все равно, смерть для еженедель-

ника, просто затяжная и мучи-

тельная. Какой уж тут юбилей?

Бездействие и изоляция, без отпуска

и больничных. Ездящие из Моск-

вы. Каждую неделю таскающие

на ронах. До конца полугодия мы

как-нибудь дотянем и все взятые
обязательства выполним. Пусть
без зарплаты (если спонсор бу-
дет оплачивать только типограф-
ию). Один наш земляк, допытывался,
какую же прибыль приносит нам ские расходы — даже тогда)...
На худой конец будем выходить
в месяц, без программы, уменьшив читательскую ауди-
торию до минимума (исключитель-
но для самых преданных). Пото-
му что жаль терять наработанное
с таким трудом (а возрождать
по-новой будет еще накладней),
потому что у нас есть «портфель»
исторических разысканий наших
авторов, которые не должны про-
пасть втуне...

Александр Николаевич! Мы
ждем решения по нашему письму
и официального ответа. Четкого
и однозначного. От Вас и посел-
ковой администрации зависит,
быть или не быть. Быть ли «Ма-
лаховскому вестнику» газетой
муниципальной. Быть ли ей сред-
ством еженедельного общения
власти и народа. Помогать ли
всем живущим в Малаховке по-
лучать оперативную информацию
обо всем, что происходит в по-
селке.

Слово — за Вами. Оно или ук-
репит позиции газеты, или мы
будем считать себя свободными
от обязательств, записанных в уч-
редительном договоре — как го-
ворится, со всеми вытекающими
следствиями.

В. АНТОНОВ,
главный редактор «МВ».

ЗАЧНАЯ
ЧИТАТЕЛЬСКАЯ
ЛЕТУЧКА

«Являюсь
ПОСТОЯННЫМ
ПОДПИСЧИКОМ!»

Здравствуйте, уважаемая редак-
ция «Малаховского вестника»! Яв-
ляясь постоянным подписчиком и
читателем с первого номера ва-
шей (так и хочется сказать: «на-
шей») родной газеты и желая,
чтобы Ваш самоотверженный труд
не иссякал, а, наоборот, стано-
вился все более эффективным, я
решился высказать некоторые со-
ображения по поводу анкеты для
заочной читательской летучки
(«МВ», № 2).

В «МВ» меня привлекает (в по-
рядке приоритетности): история
нашего поселка и района; хроника
происшествий; интервью с ин-
тересными людьми и, в частно-
сти, с нашими земляками за руб-
ежом; официальные сообщения



ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

В названии ли дело?..

— И что же теперь, Дня Советской Армии уже нет? Отменили праздник, что ли? — с горечью спрашивает ветеран.

Да нет, конечно, просто сменили название. День Красной Армии — затем Советской Армии и Военно-Морского Флота — стал Днем за-
щитника Отечества. Но разве в названии дело? Праздник ведь — это
состояние души, как же его отменить?

И в этот день мы, естественно, вспоминаем тех, кто защищал
Отечество в лихую годину войны, кто сложил за него свою голову.
(Вспоминания о том времени читайте на 2-й странице).

К празднику ВОЕННЫЙ КОМИССАР ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА
В. С. ВИННИК прислал в редакцию свои поздравления малаховцам
с Днем защитника Отечества. Особенно тепло он приветствует вете-
ранов Великой Отечественной, воинов-афганцев и служащих в Чечне.

«59 люберчан, — пишет военком, — проходят сегодня службу в Че-
ченской Республике. Среди награжденных — младшие сержанты Адо-
нин Александр Сергеевич из Малаховки и Шмелев Павел Игоревич
из Люберец. При всей неоднозначности оценок, которые можно дать
действиям Вооруженных Сил при выполнении несвойственных для них
задач в Чеченской Республике, одно остается неоспоримым — героним
русского солдата, его стойкость в бою, способность к самопожерт-
вованию, верность присяге и воинскому долгу...»

Куда, оказывается, только не забрасывала судьба наших земляков-
люберчан в военной форме! По сообщению Вячеслава Семеновича,
служили они в Египте — 23 человека, в Китае — 7, в Сирии — 8, в
Анголе, Эфиопии, Монголии — по 6, в Испании — 1, во Вьетнаме — 24...

ИСТОРИЯ

Фото из семейного альбома

На черно-белой карточке счастливая семья: Друзья мои, любимая — все смотрят на меня. Я помню дни веселые, дни радости, любви. Жестокие события, всех разом унесли. Пришла война проклятая и унесла покой, И города разрушила, и мирной жизни строй, И разбросала по стране: одни в тайге, Других — на фронт... Погибли все... А мы в окопах, под бомбажкой, рвались в бой, Сражались, падали и вновь вставали в строй, Чтоб победить и дать стране покой... Смотрю на фото старое — счастливая семья. Друзья мои, любимая — все смотрят на меня. Я помню дни веселые, дни радости, любви. Погибли все — военные их годы унесли.

В. ЕМЕЛЬЯНОВ, ветеран ВОВ.

«ВСПОМИНАЯ ВЕЛИКУЮ ОТЕЧЕСТВЕННУЮ»

Это случилось на рассвете...

Прочитала в вашей газете о том, что в последних числах августа 41 года были сброшены бомбы в Малаховке на Южной улице, где погибли дети. Но в это же время была сброшена тем же самолетом еще одна большая бомба на ул. Лермонтова, где пострадало много домов и где погибли трое мужчин: Зайцев, Немудров и Апатор, мой отец.

Это случилось на рассвете. Бомба упала рядом с домом и убежищем, в котором мы чудом уцелели, мама и нас трое детей. Зайцев и мой отец были на улице, несли дежурство от «зажигалок». А в убежище лежал вещевой мешок отца. С первым поездом он должен был уехать, так как был записан в Московское ополчение добровольцем, но — погиб рядом с домом, за час до поезда. Немудрова завали-

ло в доме. Он хотел выплыть до поезда — у него тоже была повестка.

Уж не помню, как мы выскочили из убежища — его прошлое осколком, и загорелись одеяла. А на улице еще только светило, с темного неба падали горящие хлопья. Дома не было, кругом навалены деревья... Жены звали своих мужей, а мы — отцов.

Их нашли, когда уже стало почти светло. Люди, пришедшие из поссовета, погрузили мертвых на телегу и увезли. Маму и старшую сестру увезли в больницу; маме опалило глаза, а сестре обожгло руку. Мы с братом ходили по зданиям, надежде найти что-либо, но, увы, все разлетелось. Даже собаку отнесло очень далеко, она приползла, чуть живая, только после обеда, когда нас увозили на новое

жилье.

Так в одну ночь мы лишились дома, отца и всей одежды, а было только 2 месяца войны. Нас ожидал голод и холод 41—42 года.

Но мы выжили, учиться, конечно, не пришлось. Я — самая младшая. В 14 лет в 43 году меня взяли на работу в ФЗУ, где выдали одежду и рабочую карточку. Это было счастьем.

Это была война, нам никто не мог помочь ничем. Вот поэтому я с ужасом смотрю по телевизору, как в мирное время убивают молодых ребят, разрушают дома, как женщины с детьми бегут с родных мест. Кто бы они ни были: чеченцы или еще кто.

Вспоминая свою жизнь, я молю Бога, чтоб везде наступил мир, и мы забыли бы слово «беженец».

Е. СТАРОСТИНА (АПАТОВА).

Цыганская почта

делать лишней ходки.

К нам подошла молодая цыганка. Тут же крестьянки стали ее расспрашивать о жизни ее цыганской, но она отмалчивалась или отвечала с неохотой и односложно. Но все же сумели ее разговорить, ведь сейчас у всех одна беда — война.

Не из того ли она табора, что стоял под Луховицами прошлой зимой, и погибло там много цыган. Нет, не из того, но многих она там знала. Как и везде, все мужчины ушли на фронт, и лошадей тоже мобилизовали на фронт. Сезонно табор к зиме уходил на юг, обычно в Астраханские степи.

Оставались одни старики, женщины и дети. Без лошадей откочевать они не смогли. Полугодовые, с трудом выкопали они неглубокие землянки. В эту зиму стояли трескучие морозы, порой ниже 40 градусов! — кричала самая звонко-голосая крестьянка. — Ло-о-од-ку! Но на том берегу перевозчик не спешит, а может, он спит в своем шалаше. Или ждет он, когда наберется побольше пассажиров, чтобы не

сов. Как цыгане ни укрывались тюфяками — не спаслись от лютых морозов. Их обнаружили только весной, в живых никого не оказалось.

Сама же она перед войной вышла замуж. Детей еще нет. Как они переписываются, ведь табор все время кочует? Да через «цыганскую почту». И рассказала молодая цыганка про эту почту.

При возвращении раненых цыган с фронта, они забирают письма других цыган-фронтовиков. Здесь же, за фронтовой полосой, письма идут из табора в табор, пока не найдут адресата. Она пришла в стоявший под Софийским табор за письмом, заезжий цыган ей сказал, что есть там письмо от мужа. Только табор три дня как ушел, передали, что он где-то за Раменским.

Есть и другие каналы цыганской почты, но не стала она раскрывать всех секретов...

Наконец мы услышали скрип веселых уключин и всплески воды, и через несколько минут из молочного тумана выплыла большая лодка. На вспахах сидел пожилой мужчина. Нас, человек восемь, он рассадил по сиденьям, а мешки равномерно рассредоточил по лодке. Спросил меня перевозчик: «А ты, мальчиконка, можешь сидеть на вспахах?» Конечно, я с гордостью принял оказанное мне доверие. Но справиться с большой лодкой мне было трудно, она не хотела никак отчаливать от берега, крутилась волчком на одном месте. «Греби левым, левым, а правое топи!» — кричал мне перевозчик. Под его руководством лодка выправилась и под углом к течению реки стала медленно продвигаться в нужном направлении.

Вот и берег. Старик выпрыгнул из лодки, подтянув и закрепив ее к свае, стал помогать женщинам выбираться на берег. Простившись с колхозницами, молодая цыганка легкой походкой, гордо держа голову под цветастым платком, пошла по дороге и быстро растворилась в молочном тумане. Там в таборе ждет ее письмо от мужа, только дождется ли она его самого, ведь впереди еще три года войны?

А крестьянки, взявши свои мешки и сумки с бидонами на натруженные плечи, тяжелой крестьянской походкой пошли на Раменское, идти им по пыльной дороге километров шесть.

А. ШАПОШНИКОВ.

РАЗВЕ МОГУ ПОЗАБЫТЬ!

колонны:

— Делаю повторный. Пусть «маленькие» нас прикроют.

Девятка Pe-2 с небольшим креном отвалила вправо. Командир не знал, что ведомые зениты прицельно сбросили фугасы и что летчик Петр Васильков на подбитом зенитками самолете не мог держаться в строю. Не знал он, что на верную гибель ведет эскадрилью...

И снова забеспокоились вражеские зенитки и черные сultans разрывов заслонили весь обзор. Осколки дырявили крылья бомбардировщиков...

Когда бомбы попали в цель и разряды зениток остались позади, Ильяков подумал, что самое страшное миновало. Но ошибся комэс: больше десятка гитлеровских «Фокке-Вульпов» вдруг кинулись на беззащитных бомбардировщиков (прикрывать их осталась лишь четверка «лавочкин»).

С первой же атаки фашисты зажгли отставший самолет П. Василькова и смертельно ранили штурмана В. Фирсина. Вторая пара гитлеровцев подбила самолет лейтенанта А. Иванова, задымила и машина летчика И. Анищенко. Штурманы и стрелки-радисты отчаянно отражали атаки и своими метками очередями сбили-таки двух стервятников. Неравный смертельный бой продолжался и над нашей территорией. Фашисты яростно атаковали бомбардировщики сверху и снизу. Горели и падали наши «петляковы».

Повторный заход эскадрильи на цель стал роковым для нее: Повторный заход эскадрильи на цель стал роковым для нее: — Эта Бауска слева? — спросил он меня и, не дожи-

даясь ответа, сказал стрелку-радисту: — Костя, смотри в оба, по сторонам!

Впереди показалась цель. Ведущий покачал крыльями, что значило: «Перестройся в правый пеленг». Наше звено оказалось сзади. Вот уже второе звено вошло в пике, за ними — наш черед. Прицепились по центру колонны и командую: «Пошел!» Теперь дело летчика поймать цель в перекрестье. Круго пикируем и со свистом врезаемся в огненные струи зенитных пулеметов «Эрликонов». Инстинктивно поджимаю ноги. Так и хочется спрятаться за бронепанцирь или хотя бы зажмуриться — но надо во все глаза смотреть за стрелками высотомера.

Пора! «Бросай!» — командую летчику. Вижу, как усердно жмет он кнопку на штурвале, и в тот же миг неведомая сила давливает меня в сиденье. Разрывы огненными фонтанами пропесались по колонне. Хорошо! Ревут моторы во всю мощь — почти три тысячи лошадиных сил — и стремительно несут ввысь. Ведомые цепко держатся — крыло к крылу.

А где же остальные звенья? Шарю глазами по небу — что это?! Бомбардировщики в дыму и пламени, со снижением уходят на юг, к Бауске. «Наши горят!» — точно кипятком обожгло. Вдали два истребителя, перечеркивая небо дымным следом, отвесно падали.

— Фоккера сзади — крикнул стрелок-радист. Не успел я осмотреться, как мимо нашего пикировщика прошел пу-

нктур трассирующих бомб и тупорылый истребитель с черными крестами завис почти над нашим крылом — совсем рядом, рукой подать. Я хорошо разглядел летчика-фрица: без шлемофона, с наушниками на голове. Он резко дернулся влево и нырнул вниз. А вслед за ним — пара краснозвездных «Яков». Воздушный бой продолжался...

Позднее стали известны и подробности смертельной схватки. Когда «петляковы» вышли на боевой курс и изготовились к атаке, четыре пары «ФВ-190» неожиданно появились со стороны солнца. Черными молниями метнулись они вниз, где и подстерегли бомбардировщиков на выходе из пикирования. Опытными, видеть, были фашистские асы.

В тот день, печально памятный, наша эскадрилья потеряла четырех бомбардировщика. Пушечными снарядами изрешетило самолет майора Рябова (погиб стрелок-радист М. Трофимов). Комэс тянул сколько мог, а когда вспыхнул корпус, они со штурманом выбросились с парашютами. В. Евтехов погиб, вернувшись в свой полк, а майор приземлился неудачно и получил тяжелую травму позвоночника. Он уж больше не поднялся в небо.

«Не все вернулись соколы», — как поется в песне. Михаил Мирков, Виктор Давыдов, Закарий Алдафон, Иван Чимбалюк... В. Рябов, Г. Ильяков, И. Зайченко, П. Васильков...

Светлая память им всем. А. МАКАРОВ,
подполковник в отставке.

**«Являюсь
постоянным
подписчиком»**

(Окончание. Начало на 1 стр.).
и, например, о налогах и тарифах, списках кандидатов и избирательных участков; церковный календарь; рассказы о животном мире Подмосковья.

Хотелось бы на страницах «МВ» увидеть следующие материалы.

Во-первых, сколько в нашем поселке живет умудренных жизненным опытом, много повидавших, переживших людей: учителей, врачей, военнослужащих, учеников, работников сферы обслуживания, представителей различных искусств или просто родственников наших выдающихся земляков — все они могли бы многое рассказать. Редакция следовало бы начинать активную разработку этих золотоносных жил. Посредством анкетирования или интервью.

Во-вторых, не каждый малаховец знает свои собственные улицы и переулки. Вы сделали бы читателям неоценимый подарок, если бы опубликовали план нашего поселка (но не в одном номере, а чтобы можно было бы разобрать мелкие надписи, в нескольких номерах — фрагментами).

В-третьих, в отношении официальных сообщений. Когда изменяются тарифы (а это происходит очень часто, так что даже сберкассы не успевают получить информацию), люди оказываются в растерянности. Было бы хорошо, если бы вы оперативно сообщали о новых тарифах — на газ, электроэнергию и т. п. Вы это делаете, спасибо. Но нерегулярно.

Почему бы не публиковать расписание автобусов (исходное и измененное) и летнее и зимнее расписание электропоездов? Почему бы не сообщать об изменениях в расценках на железнодорожные билеты? Это стало бы большим подспорьем для тех, кто ездит на электричках.

Жаль, что перестали публиковать списки рыночных цен.

При проведении такого важнейшего мероприятия, как предвыборная кампания, совершенно недопустимо подходить к ней по старинке, используя большевистские приемы: или не говорить ничего, или говорить много, но не о главном и неконкретно...

По списку кандидатов в Госдуму, опубликованному в «МВ» в № 43, за 1995 г., можно было судить о политической ориентации только двух кандидатов. При этом заголовок «Из них вы должны выбрать одного!» звучит если не цинично, то насмешливо. Да, мы должны выбирать! Но разве вы не должны нам помочь??

Из 6 кандидатов в губернаторы, опубликованных в «МВ» № 48, попытка политическая ориентация троих: Антонова, Киселева и Чуркова. Остальные — «выдвинуты избирателями»... Нужную мне информацию об остальных кандидатах я получил лишь за 15 минут до опускания в urnu избирательного бюллетеня...

Мне как избирателю хотелось бы знать о кандидате, кроме его фамилии, возраста, образования и места проживания, список занимаемых должностей за весь трудовой период с указанием дат и наименованием организаций, принадлежность к какой-либо партии и кем выдвинут. Надеюсь, вы учтете эти пожелания перед президентскими выборами.

С уважением, Черников Леонид Сергеевич, 56 лет, вед. инженер завода «Звезда» [Томилино].

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Отворите скорей: «куличком» — у дверей ...

На собрании председателей различных комитетов поселка 12 февраля 1996 года с информацией о работе по социальной защите маломощных граждан администрации Малаховки Н. А. Журавлева. По просьбе совета уличных комитетов публикуем материал о правах некоторых категорий граждан на социальную защиту.

На собрании председателей регулярно приносят им домой профсоюзы, лекарства, оказывают другие услуги.

Поселковый отдел учитывает все категории (которые должны находиться под его защитой и имеют на то право). Таких категорий несколько.

Одна из них — **неполные семьи**.

К ней относятся одиночные матери, распавшиеся семьи; семьи, потерявшие кормильца; подопечные дети. Если в этих семьях среднемесячный доход на одного человека меньше 250 тысяч рублей, то им должна быть оказана ежеквартальная помощь на каждого ребенка стоимостью сто десять тысяч рублей. Она выдается промтоварами или продуктами.

Другая категория — **многодетные семьи**. При среднемесячном доходе на каждого члена семьи менее 250 тысяч рублей, помощь

оказывается в тех же размерах, с право на ежемесячное получение специального продуктового набора стоимостью 30 тысяч рублей. Для этого среднемесячный доход больного не должен превышать 300 тысяч рублей в месяц.

Детям-инвалидам, а они тоже доход больного не должен превышать 300 тысяч рублей в месяц. Списки инсулинозависимых поступают в отдел из поликлиники.

М. ГЛИМЧЕР.

«МВ»: Наверное, есть и другие категории малоимущих. Да и перечисленная помощь из государственных источников недостаточна. Возникает вопрос: может ли общественность сама что-то сделать для своих нуждающихся земляков и соседей? Например, собрать вещи, которые не нужны в одних семьях, но вполне пригодились бы в других. Или провести какие-то другие благотворительные акции. Разве уличным комитетам это не по плечу?

ПИСЬМО В «МВ»

**Была
одна
колонка.
И та —
не работает...**

«МВ» как-то хвалил качество воды у нас в Малаховке...

По Театральной улице была одна действующая колонка с не очень хорошей водой, а вот уже 20 дней она не работает. Звонили в малаховский Водоканал, ответили, что у них не работает машина, на прошлой неделе обещали сделать ее. Мне негде взять воды, а в ближайшей округе тоже нет водоисточника. Я — инвалид II группы — мне тяжело ходить за километр. В администрации поселка знают об этом: Автаев А. Н. и его секретарь. Вот бы повлияли на Водоканал — чтобы тот починил нам колонку.

М. ЕРМАКОВА.

«МВ»: А что на других улицах? Сообщите нам, уважаемые читатели, довольны ли вы своими водоисточниками.

СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ...

Промок, вспотел, замерз ...

Если помните, 12 января наша газета приглашала желающих принять участие в соревнованиях «Лыжня России-96». Поскольку паломничество из Малаховки я не заметил, поделюсь своими впечатлениями. Коротко.

11 февраля, в воскресенье, приятным морозным утром многие любители этого поистине народного вида спорта вышли на старт XV соревнований «Лыжни». Были тут и дети, и пенсионеры, и целые семьи — из Подмосковья и Москвы, Твери и Мурманска... Народу — до 10 тысяч!

Перед стартом нужно пройти нескользко процедур. Вначале — мандатная комиссия, где у вас проверяют наличие справки из санчасти (но допускали и без одной, если вы писали: «Ответственность за состояние здоровья беру на себя»). Затем взнос — 5 тысяч и... поиск места, где бы преодолеться.

Хотя Планерная носит горное наименование «Центральная база олимпийской подготовки», домик, где проводится процедура переодевания (30-х годов постройки), мал и хрупок, а народу в нем... С горем пополам переодеваемся. «Хвост» в гардероб сдать вещи (за 2,5 тыс.) — длиннющий и дотронуться лучшего пера...

В 11.30 стартуем на поляне между лесом и холмами. Выстраиваемся и от выпитого кофе (у меня не

идают нас по такому порядку: впереди члены сборной России, впереди приехавшие с «Кубка мира» из под Санкт-Петербурга, а также те, кто побежит 50 км, потом молодежь, ребята из спортившкол, в конце — все остальные...

Взлетает зеленая ракета — и под громкое «ура!» мы медленно начинаем скользить к высотке. Она — приличная, и те, кто по-опытней, пару раз улавлививают, снимают лыжи, берут их в руки и бегут на гору. Так быстрее. После скольжения по полу — бежать легко, но в tolke скорости не наберешь, приходится подбадривать тех, кто падает — начинаем спуск по лесной круче, к финишной поляне. Близок конец мучения!

Но ощущение радости тоже имеет место: удалось сохранить, не сломать лыжи — раз, сумел победить свою день, вытерпел-таки окянинный мороз в поле! — два. Да и впереди маячит пункт раздачи горячего чая и кофе! Это ли не вознаграждение измученному телу? А еще, оказывается, есть одна приятная процедура — получение памятных призов-сувениров: свидетельство о старте в финишке, майка и памятный значок. Правда, чтобы получить их, необходимо преодолеть такую очередь, что пропадет всяко желание и удовольствие от праздника.

Хвост в гардероб сдать вещи (за 2,5 тыс.) — длиннющий и дотронуться лучшего пера...

хватило терпения)...

А к финишу приближаются лидеры. Слышишь диктора, что четверо борются за приз Президента — «Жигули» модели 21010. Объявляют, что впереди Алексей Прокоров (тот самый, победитель этапа «Кубка мира»). Но уточняют показания секундомеров, выясняют, что на 4 секунды его опередил-таки Михаил Ботвинов! Словами приветствия звучат над снежными полями... Я же так промок, вспотел и замерз, да еще устал в этой самой «призовой» очереди, что решил ехать, не дожидаясь награждения победителей.

А еще предстояло отстоять в очереди на получение вещей, найти местечко для переодевания и потом трястись в электричках. Где можно не спеша заняться подсчетом, во сколько же обошелся этот праздник рядовому любителю? В Москву и обратно — 8 тысяч, до Планерной и обратно — еще 6 тысяч, стартовый взнос 5 тысяч рублей, да за гардероб 2,5 тысячи... Поэтому, сограждане, на будущее запасайтесь финансами. Впереди ведь — очередной, XVI этап «Лыжни России».

Как говорится, к новым стартам! Удачи вам всем и здоровья! Ведь это, сами знаете, такие вещи, которые не купишь ни за какие деньги. **В. КУДЛИН.**

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ ПО СООБЩЕНИЯМ СПЕЦСЛУЖБ

01

12 февраля в четыре часа дня в многострадальном ДСК «Горняк» спортивных остатках был обнаружен труп неизвестной женщины, примерно 40 лет. Через два дня в Краскове полностью сгорел деревянный дом с 85-летней хозяйкой.

02

В нашем ГОМ — кадровые новости. Вступили в должность новые заместители начальника городского милиции. Начальником отдела уголовного розыска назначен Гусаров Геннадий Александрович. Заместителем начальника по общественной безопасности стал

Манеженков Константин Дмитриевич. Несмотря на кадровые перестановки, городок работает в обычном напряженном ритме. Увеличилось количество задержанных пьяниц, очевидно, решивших загодя спровоцировать

Масленцов, отловлено и оштрафовано 13 мелких

хулиганов, 25 нарушителей паспортного

режима. Зарегистрировано 130 нарушителей ПДД, надолго лишились прав.

Тем паче, что один из них был сам чертовски пьян за рулем. Привлечены к административной ответственности пять нарушителей правил торговли, продававших спиртное детям и торговавших товарами без акцизных марок.

Задержан преступник, находившийся в розыске, взят под надзор двое ранее судимых правонарушителей.

Изъято две единицы огнестрельного оружия; по одному из фактов изъятия возбуждено уголовное дело.

Возбуждено уголовное дело против одного из водителей, у которого изъяли фальшивое удостоверение.

В Краскове снова совершена квартирная

кража. И опять-таки — путем подбора

ключей. Грабители вынесли только золотые вещи... Возбуждено 3 уголовных дела за хранение наркотиков. А уж администрации наказано наркоманов, бытовых хулиганов и т. п. — трудно сосчитать!

Угоном автотранспорта на этой неделе не было (дороги замело — далеко не уедешь...).

03

Смена, работавшая на нашей подстанции с утра воскресенья 18 февраля до утра понедельника, буквально сбилась с ног. Количество вызовов из смены было более тридцати пяти!

Обычно их бывает 10—15. Резкое по-

тепление и в течение нескольких ча-

сов похолодание — это сильно ударило

по метеозависимым больным.

Хорошо еще что на нашей подстанции две

автомобили.

Не зря администрация

купила «горчичник» — он и выручил. Все ж-таки спецмашина для «сердечных» случаев!

Как всегда, наша администрация не дают покоя наркоманы и пьяницы. Так, 15 февраля, около четырех часов дня в подъезде дома № 12 по ул. Красная Змевка был найден неизвестный, примерно 20 лет отроду, в состоянии наркотической комы. Слезен в Красковскую больницу, равно как и найденный у д. № 3 по ул. Февральской 17-го февраля 28-летний С. «Рокового» 13-го числа.

около 6 вечера на Быковском шоссе 28-летний водитель легковушки не справился с управлением и вдребезги разнес свою машину о придорожный столб. Со

множественными ранениями, переломами конечностей водитель был госпитализирован в ЦРБ. А всего за неделю было 135 вызовов (напоминаю: за воскресенье — 35!). Из них 104 — ко взрослым, 9 — к детям. Госпитализировано 2 детей и 15 взрослых. Умерло 5 человек. Родился один. Кончились еще одна зимняя неделя...

ПРЕДЛАГАЮ РАБОТУ

Тел.: 501-31-03 (с 8 до 11 утра).

Наш генеральный спонсор: Объединение охраны «ПРАВОПОРЯДОК».

УЧРЕДИТЕЛИ:

АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА
И ЖУРНАЛИСТИЧЕСКИЙ КОЛЛЕКТИВ
РЕДАКЦИИ.

РЕДКОЛЛЕГИЯ:

В. Н. АНТОНОВ
(главный редактор),
М. Г. ГЛИМЧЕР,
Р. А. НУРЕТДИНОВ,
Л. В. НУРЕТДИНОВА,
И. Г. КЛЕПАЦКИЙ.

Газета зарегистрирована в

Московской региональной инспекции 25 марта 1994 г. под № А-5092.

НАШ РАСЧЕТНЫЙ СЧЕТ:
№ 2609024 МФО 211305 в Лю-
берецком отделении Уником-
банка. ИНН 5027002029.

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий и цитат.

Редакция необязательно разделяет точку зрения автора.
При перепечатке ссылка на «Малаховский вестник» необходима.

Зак. 559, т. 2900

НАШ АДРЕС: 140090, Малаховка,

«ТВ» 26 февраля — 3 марта

Понедельник, 26 Вторник, 27

«OPT»

- 7.10, 11.20, 13.55, 15.20 Мультфильмы
- 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40 Новости
- 9.15, 18.20 «Секрет тропикан-ки», Х. Ф.
- 10.05 Полоса чудес
- 10.55 Человек и закон
- 11.30, 19.35 Угадай мелодию
- 12.10 «Мир»
- 12.50 «ТАСС уполномочен заявить...», Х. Ф.
- 14.10 «Т. С. Н.», Х. Ф.
- 16.00 «Звездный час»
- 16.35 «Элен и ребята»
- 17.00 «Джем»
- 17.30 Семь дней спорта
- 19.10 «Час пик»
- 20.00 «Если»
- 21.00 «Время»
- 21.30 «Операция»
- 21.50 «Метод крекера», Х. Ф.
- 22.45 «Дикое поле»
- 23.00 Серебряный шар
- 23.50 «Кикс», Х. Ф.

«РОССИЯ»

- 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 «Вести»
- 10.00 «Гладиаторы»
- 10.50 Милицейская хроника
- 11.20 «ТЭФИ-96»
- 11.45 Дни Российской культуры в Индии
- 12.15, 17.20 Новая линия
- 12.30 Деловая Россия
- 16.30 Разноцветная призма
- 17.50 Непопулярная тема
- 18.00 «От винта»
- 18.15 Спасение-911.
- 19.10 «Л-клуб»
- 20.35 «Счастливые семьи»
- 21.40 «Репортер»
- 22.05 «Без ретуши»
- 23.30 Торговый дом
- 23.35 Река времени
- 23.40 Автомаг
- 23.45 «Спрут-6», Х. Ф.

МОС. ПРОГРАММА

9.05 Московский «Гомерикон»
9.30 Программа ТВН
10.10 Азбука потребителя
10.25, 23.01 Экспресс-камера
11.05 Программа «Телетур»
11.32 «Искунство Дон Жуана», Х. Ф.
14.35 «Непридуманные истории», Х. Ф.
15.44 «Новая волна», Х. Ф.
16.49 «Перекрестья», Х. Ф.
18.00 Такая вот история
18.10 Игра «Балда»
18.30 Подмосковье
19.30 Московские новости
20.00 Добрый вечер, Москва!
20.45 Деловая Москва
21.00 Финансовый вестник
21.25 «Династия», Х. Ф.
22.20 Удачная покупка
22.30 Полчаса о туризме
23.11 «Пожар», Х. Ф.
0.15 Торговый дом

РОС. УНИВЕРСИТЕТЫ

- 9.05 «Школа-фильм»
- 9.15 Мультфильм
- 9.40 «Темкины открытия»
- 9.55 Новая начальная школа
- 10.25 Из истории русского портreta XVIII века
- 10.45 «Ноу-хау»
- 11.00 Итальянский язык
- 11.40 Мир денег А. Смита
- 12.10 Музыка в подъезде
- 12.45 Ледовый театр «Все звезды»
- 13.00 Магазин на диване
- 13.30 Час «Реалиста»
- 14.35 Великая американская природа
- 15.00 «Иди ко мне», Телеспектакль
- 16.15 Давид Ашkenази
- 16.45 Соседы по планете
- 17.15 «Уроки Фемиды»

«НТВ»

18.05 «Чудесные годы», Ф. 17.15 «Алле-ап!»
18.30 Футбольный клуб
19.00, 22.00, 0.00 «Сегодня»
19.35 «Герой дня»
20.00 «Винт», Х. Ф.
21.25 РЕН ТВ представляет «Доктор Кунн, женщина-врач», Х. Ф.
22.35 «Времечко»
0.20 «Пилот-2»

«ПЕТЕРБУРГ»

13.00, 16.40 Информ-ТВ
13.11, 19.55 «Гром в раз»
14.00 Скорая помощь
14.41 «А спать с чужой женой хорошо?», Х. Ф.
16.05 Мультфильм
16.14 Стиль жизни
17.00 «Телешансон»
17.45 «Приказано выжить»
18.05 «Наша Валерия Сербява»
19.10 «Большой фестиваль»
19.50 Спортивные новости
20.50 Телеслужба безопасности
21.00 «Челка», Х. Ф.
22.26 «Экспресс-кино»
23.00 Спорт, спорт, спорт...
23.55 «Овертайм»

«ТВ-6»

7.30, 16.00 Мультфильмы
8.00, 17.45, 23.40 ПОСТ-музы-
кальные новости
8.15, 11.05, 0.00 Дорожный патруль

8.30, 14.45, 18.40 Аптека

8.40, 17.25, 0.15 ДИСК-канал ноги»

9.45 Русское лото

9.15, 12.50 «90x60x90»

9.30, 0.15 ДИСК-канал тела»

10.25, 19.00 «Дежурная ап-

11.20 Катастрофы недели

12.00 «Мистители», Х. Ф.

13.15 «Ноктюрн для баба-ни и мотоциклиста», Х. Ф.

18.05 «Расскажите об этом»

19.35 «Те Кто»

19.55 «Акулы пера» — Вах-

20.25 «Чи-ча-ча», Х. Ф.

22.05 «Кинескоп»

23.15 Катастрофы недели

Среда, 28

«OPT»

6.05, 7.05 новости спорта
8.10 Гость «Телеутра»
8.40 «Стадион»
9.15, 18.20 «Секрет тропикан-ки», Х. Ф.

10.10, 18.20 «Секрет тропикан-ки», Х. Ф.

11.30, 19.35 Угадай мелодию

12.10 «Мир»

12.50 «ТАСС уполномочен заявить...», Х. Ф.

14.10 «Секрет тропикан-ки», Х. Ф.

15.40 «Веселая квампания»

16.10 «Если»

17.00 «Время»

17.30, 1.40 Семь дней спорта

19.10 «Час пик»

20.00 «Если»

21.00 «Час пик»

21.30 «Операция»

22.00 «Тема»

22.30 «Время»

23.00 «Операция»

23.30 «Час пик»

23.40 «Секрет тропикан-ки», Х. Ф.

23.50 «Кикс», Х. Ф.

«РОССИЯ»

7.30 Время деловых людей
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.35 «Вести»
8.40 Что день грядущий...
8.55 Ритмика

9.50 Всего понемногу

9.45 Крестьянский вопрос

10.05, 20.35 «Санта-Барбара»

11.20 Милиционская хроника

11.30, 17.20 Новая линия

11.50 Мультфильм

12.30 Деловая Россия

13.00 Там-там новости

13.30 «Праздник каждого дня»

14.30 «Люди»

15.00 «Музобоз»

15.55 «Трест, который лоп-нулся», Х. Ф.

16.00 «Золотое сечение»

16.50 «Гостя», Х. Ф.

17.30 Семь дней спорта

18.00 «Час пик»

18.35 «Лотто-миллион»

19.00 «Одни на один»

19.35 «Время»

20.00 «Вседневные высоких равнин», Х. Ф.

21.00 «Секрет тропикан-ки», Х. Ф.

21.30 «Операция»

21.50 «Вседневные высоких равнин», Х. Ф.

22.00 «Время»

22.30 «Секрет тропикан-ки», Х. Ф.

23.00 «Время»

23.30 «Секрет тропикан-ки», Х. Ф.

«МОС. ПРОГРАММА»

7.00, 10.33 Мультфильмы

7